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Od 19.4.do 23.4.2021. učenici OŠ Viktora Kovačića iz Huma na Sutli sudjelovali su na 

trećem susretu u sklopu međunarodnog projekta KA2 “ Erasmus + „Zaboravljene igre, 

nezaboravno igranje“.  Projekt je pokrenula OŠ Šentjernej iz Slovenije. Započeo je u 

rujnu 2018. godine te je prekinut u ožujku 2020. zbog pandemije. Prema preporuci 

Nacionalne agencije iz Slovenije, projekt se nastavlja u travnju 2021.,  ali u 

virtualnom obliku putem Zoom aplikacije. Tako da u trećoj  mobilnosti  sudjeluju svi 

učenici naše škole kao i partnerske. Podsjećamo da u programu sudjeluju osnovne 

škole iz Slovačke, Republike Češke i Hrvatske. Projekt nosi ime Zaboravljene igre, 

nezaboravno igranje. Cilj projekta je istražiti igre koje su se nekada igrale te ih igrati. 

Sve škole su predložile desetak igara. Na prvoj mobilnosti koja je 2019. bila u OŠ 

Viktora Kovačića Hum na Sutli svi učenici iz partnerskih škola igrali su sve igre. Od 

ukupno četrdeset igara, odabrali smo njih dvanaest. Na drugoj mobilnosti,  koja je 

bila u Slovačkoj početkom listopada 2019., odabranih dvanaest igara naučili smo 

igrati. Povratkom u svoje države  sve škole počele su  igrati igre u svim razrednim 

odjelima. Međutim, zbog specifičnosti i te školske godine, plan nije u potpunosti 

realiziran te se čekalo na bolja vremena. Obzirom da nismo mogli utjecati i 

promijeniti  situaciju koja je zahvatila čitav svijet, mi smo promijenili i prilagodili se 

novim kanalima komunikacije i tako realizirali treću virtualnu mobilnost u 

Republiku Češku od 19.-23.4.2021.  

Prvi dan  je započeo uvodnim pozdravljanjem voditeljice projekta Nine Šalamon te 

ravnatelja škola, koordinatora projekta i ostalih članova projektnog tima. 

Nakon toga  slijedio je pozdrav domaćina iz Češke škole  ravnatelja  Zbyněk 

Andrýsek. Sastanak je završio zaključivanjem uvodnog dijela i planiranjem tjedna. 

Već smo prvog dana igrali igre preko Zoom aplikacije. Učenici 3. razreda iz OŠ 



Šentjernej igrali su igre s našim učenicima iz 5. b. Nakon pozdrava i upoznavanja, 

odigrali smo igru te smo razmijenili dojmove o igri i ocijenili je. Vidljivo je da takav 

način komuniciranja za učenike nije nepoznanica, obzirom da učenici često prate 

nastavu preko Zooma. 

Slijedeći dan u utorak u plenarnom dijelu uslijedile su prezentacije škola. Učenice 

Nika Kitak i Laura Bračun predstavljale su našu školu, općinu i državu. Ostali 

učenici iz njihovog 8.b razreda pratili su program na velikom ekranu pametne ploče. 

Toga dana sve partnerske škole upoznavale su zemlju domaćina Češku. Od 10,45 do 

12,15 u svim učionicama odvijale su se radionice o Češkoj. Svaki predmetni učitelj 

dotakao se svog područja i našao svoju korelaciju s Češkom. I taj dan smo završili s 

igranjem. Na Zoomovoj poveznici igrali su češke igre učenici iz OŠ Šentjerneja i 

učenici 6.b razreda naše škole. 

Srijedu smo započeli predstavljanjem igara. Svaka je država predstavila svoje tri  

igre. Igre je za našu školu na engleskom jeziku predstavljala učiteljica engleskog 

jezika Andrea Janžek Osredečki,  a izvodili su ih učenici 5.b razreda  u sportskoj 

dvorani, također preko Zooma. Slijedila je radionica  našeg učitelja geografije,  

voditelja foto sekcije Roberta Borovečkog koji je  partnerskim školama održao 

predavanje Kako snimiti video i napraviti  fotografiju. Radionica je bila namijenjena  

učenicima za potrebe korištenja mobilnih telefona. U nastavku dana igrali smo igre. 

Toga dana uključila se razredna nastava iz matične škole. Točnije učenici 4. razreda 

igrali su s učenicima 2. razreda slovenske škole. 

U četvrtak,  su učenici 7.b razreda pratili on line radionicu Kako napraviti ilustraciju. 

Radionicu je vodila učiteljica likovne kulture iz OŠ Šentjernej Darija Kovačić sa 

svojim 9.c razredom. Učenici su imali priliku gledati o kompoziciji crteža kako bi 

ilustracije za buduću knjigu bile što bolje. Istovremeno su u područnoj školi Prišlin 

učenici 4. razreda na satu engleskog jezika igrali igre. Stupili su u bilateralni sastanak 

s učenicima 3. razreda  iz Slovenije. Kao i prijašnji susreti tako je i ovaj protekao pun 

radosti i osmijeha. U 15,00 sati organiziran je kratak susret s učenicima koji su bili na 

dosadašnjim mobilnostima u Lipany (Slovačka) i Humu na Sutli (Hrvatska). 

Voditeljica projekta Nina Šalamon je za njih u uvodnom dijelu pripremila video i 



fotografije susreta kako bi se učenici prisjetili proteklih događaja. I ovaj sastanak je 

pripremljen  u Zoom aplikaciji.  

Posljednji dan virtualne mobilnosti bio je posvećen  završnom susretu. Voditeljica 

projekta osvrnula se na aktivnosti koje smo tog tjedna realizirali. Na završna izvješća 

osvrnuli su se i svi koordinatori kao i ravnatelji škola. Na samom kraju susreta, 

ravnatelj škole iz Šentjerneja Aljoša Šip, uputio nam je pozivnicu za virtualnu 

mobilnost koja se planira početkom svibnja. Treća mobilnost iz Češke zatvorena je uz 

tople pozdrave.  
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